JIuneapraa anreopa b, npyru Tok 24. cenrembap 2011.

1 | OgpenuTu meTepMUHAHTY

r a ay ... Gp—1 1
ap x* ay ... ap—1 1
ap, a T ... Gap—1 1
aq a9 as ce i 1
ay ag as .. an 1

2 | Ha Bekropckom npoctopy R3[X] mato je mpeciukasame o : R3[X] x R3[X] — R

Ha cJjlenehu HAYUH:

1 1 1
poq=p(=1)q(=1) +p'(=35)d(=5) + 7p"¢".
2 2 4
a) JlorkazaTtu na je o jemaH CKaJapHU NPOU3BOJI HA BEKTOPCKOM IIPOCTOPY
R3[X].
6) Axo je U = Q(X?), onpenuTu 1o jeqmy opToHOPMUpaHY 6a3y mpoctopa U
n U+,

B) OmpenuTu cBe BPEOIHOCTH CKaJjJiapa « 3a Koje je
daX?+ X +2,U+) = 1.

3 | Heka je e = [eq, 9, €3] opToHOpMUpaHa 6a3a eyKIUICKOT BEKTOPCKOT MPOCTOPa
V m Hekra je mara kBangpartHa ¢opMa ¢ Ha V Ha ciemehm maumn:

d(v) = 207 + 2% + 222 — 22y + 2wz — 2yz, v = we + yes + zes.
a) Ompenutu Gap jemmy oproHopMmupany 6a3y f = [fi, f2, f3] mpocTopa V' y
K0jo] popma P mMa KaAHOHCKU OOJIUK.
6) Uspasuru ¢ npero koopmuuara z’, y', 2/ y HOBO] 6asu f.

B) Hanucaru omgrosapajyhe ¢opmyine rpanchopmanuje KoopauHaTa.

X1

. I9 . .
4 |Heka jex = | ".° | jemuanunm BekTop u3 R" 1 Heka je A = F—x-2!. Jloka3zatu

xn
na je marpuna A cumerpuuHa M Oa je BEKTOP & HEH COICTBEHU BEKTOP.

Koja my comncTtBena BpemnocT oaronapa?
AKO je y He-HyJa BEKTOD OPTOTOHAJIAH HA BEKTOD T, HOKA3aTHU MAa je y Takobhe
COIICTBEHU BEKTOP Marpuie A.



